
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 19 de março de 2018 com a presença 
dos senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Franquilim 
de Souza Machado, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival 
Latzuk, Robson A. Ramos Haido, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez 
a abertura da sessão, para fazer um minuto de silencio pelo falecimento da 
vereadora Marielli Franco. Em seguida convidou os vereadores para fazer a 
oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, agradeceu o público presente. Na ausência da vice-presidente a 
vereadora Salete, o presidente convidou o primeiro secretario para ocupar a 
cadeira de vice-presidente e o vereador Lourival para ocupar o lugar do 1º 
secretario. Procedido a Leitura da ata da sessão anterior, colocado em 
discussão e votação aprovada, conforme determina o artigo 113 do R>I.. 
Leitura do anteprojeto de lei n° 002/2018 do Legislativo SÚMULA: INSTITUI 
o Prêmio “Professor do Ano”, no Município de Palmital/PR, e dá outras 
providências. Com os pareceres favoráveis, colocado em 2° discussão, 
comentado, colocado em 2° votação, aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do anteprojeto de lei n° 007/2018 -  SÚMULA: 
Declara utilidade pública e autoriza o poder executivo municipal a transferir 
recursos financeiros à Associação Pefap e dá outras providências. Com os 
pareceres favoráveis, colocado em 2° discussão, comentado, colocado em 2° 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 
079/2018 Requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado o 
requerimento em discussão, e   colocado em votação, aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com o protocolo 080/2018 Requerimento do vereador 
Joarez Godoy de Lima.Colocado o requerimento em discussão, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 
081/2018 Requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado o 
requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com o protocolo 082/2018 Requerimento do vereador 
Joarez Godoy de Lima.  Colocado o requerimento em discussão, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 
083/2018 Requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima Colocado o 
requerimento em discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com o protocolo 84/2018 Requerimento do  vereador 
Joarez Godoy de Lima  Colocado o requerimento em discussão, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 
085/2018 Requerimento do vereador Gilberto A. C. de Almeida Junior e 
demais vereadores; colocado o requerimento em discussão, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Concedido a palavra ao 
professor Alessandro para explanar sobre essa associação.  Com o protocolo 
087/2018 Requerimento do vereador Robson A. R. Haido. Colocado o 
requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com o protocolo 088/2018 Requerimento do vereador 
Robson A. R. Haido.  Colocado o requerimento em discussão, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. De acordo com art. 
174 do R.I., O vereador Lourival Latzuk solicita ser colocado a porta na 
unidade de saúde no local de atendimento noturno pede urgência.  O 
vereador Silvionei solicita que seja construído abrigo no ponto de ônibus na 
vila rural. O vereador Jose Leal solicita que seja feito estrada e reparos no 



bueiro na localidade de Arroio Grande. O vereador Gilberto A. C. de Almeida 
Junior solicita uma atenção especial aos estudantes na localidade de rio 
Palmeira onde está sendo feito as estradas pela patrulha rural que em dias 
chuvosos 02 ou 03 veículos acompanhem os alunos, devido que o ônibus 
não chega até o destino final, através das secretarias de transporte e 
educação tome as devidas providencias. - solicita ao Executivo informações 
de quando será feito as estradas de Rio da Casa e linha que liga a 
propriedade do Senhor Nerci Martins que estão intransitáveis e também as 
estradas do assentamento Barra Grande. Passando para o momento da 
Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Robson A. Ramos Haido, e Gilberto 
A. C. de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a 
sessão. 
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